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◇◇◇ 2025年度 第 6回 関東甲信越 CO運営委員会（意見交換会含む）議事録 ◇◇◇ 

日時：6月 1日（日）12：00～17:00 

出席者  ・B類運営委員：5名 ・監事：1名 ・CO職員：2名 

   ・書記役：1名 

＊まとめ＊ 

・第 2回 CO委員集会を 8月 24 日 10時から亀戸文化センターの第 1・第 2研修室にて開催決定 

 

１．意見交換会 

【「ミーティング＆イベント一覧表」への要望について】 

・仲間から「ミーティング＆イベント一覧表」のウェブサイト上での迅速な行進をお願いする声があった。 

 ＞BOX 頒布日の営業開始時間である 12 時までにはウェブサイト上にアップするように運営委員会から職員に依頼す

ることを決定。 

 

【オフィスのレジに関する研修会について】 

・レジのリース元である日本 NCR サービス社の方に 7 月の半ばごろにオフィスにいらしていただいて講習会を開催し

てもらうこと、そのためにスケジュールを詰めることを確認。 

・レジと会計のシステムについては、導入時に運営委員をやっていた仲間に再度詳しい話を聞くことを確認。 

 

【オフィススタッフワークショップについて】 

・今年は 6 月の 11 日・12 日の二日間で各 CO の職員が Zoom で集まって開催。関東の CO からは職員 2 名が参加するこ

とを確認。 

 

【CO の定期配送物のデータ配布について】 

・CO 委員の登録の際にいくつかのグループから、CO の定期配送物をデータで配布していないのか問い合わせがあった。 

 

２．CO運営委員会 

【第 2回 CO委員集会について】 

・以下の日程と場所で開催することを決定。 

8月 24日 10時から 16時半：亀戸文化センターの第 1・第 2研修室にて 

・6 月の定期配送物で「運営委員」「監事」「集会副議長」「書記役」への立候補届を各グループへ送付。 
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【昨年消化できなかった職員の公休日について】 

・人員不足により 2024 年度に職員が消化することのできなかった公休日（法定休日）について、その日数分の賃金に

相当する金額を現金にて金銭補償することを決定。 

 

【CO 委員ガイドブックの改訂について】 

・改定内容とその作業担当を確認。完成は 8 月を予定。 

・各グループへの配布は行なわずウェブサイトに掲載さだけすること、ただし仲間のリクエストに応じて印刷したも

のの頒布は行うというこれまでの決定内容を再度確認。 

 

【ボランティアについて】 

・ボランティアの数をあまり増やせていないことなどの問題について話し合いを行った。 

・ボランティアにお願いすることや求めるレベルが高くなりすぎているのではという意見があった。 

・ボランティア委員会といったようなものを立ち上げると、職員側のボランティアの管理・サポートの負担を減らせ

るが、現状では委員会レベルにできるほどの規模に CO がないという意見があった。 

・発送業務などの作業を責任を持ってやっていただくにはきちんとした契約をボランティアとも交わす必要があるの

ではという意見があった。 

 ＞仲間がボランティアに応募しやすくするために、他地域 CO の詳しい内容が盛り込まれたボランティア募集のペー

ジを参考に、募集ページを新たに作成することを確認。 

 

【職員を雇用する際に COが求めるスキルについて】 

・職員を雇用する際に CO が求めるスキルについてどのような条件としているのかという問い合わせをあるグループか

らいただいた。以下の条件を回答することを確認。 

 ＞Word や Excel などの基本的 PC スキル（VBA などは不要） 

 ＞経理の知識。実務経験があればなおよい（簿記 3 級などの資格は必須としていない） 

 

【東関越地域委員会へのサポートと今後のアクションについて】 

・東関越地域委員会と代議員登録および東関越のミーティングリストの新しいバージョンへの移行について 5 月 24 日

に話し合いを行った。 

・代議員登録について、今年の終わりから開始される 2026 年度分の代議員登録から CO への業務委託を終了して地域

側で作業を担当する方向で合意が取れた。 

・東関越地域の新しいバージョンのミーティングリストへの移行については、11 月切り替えを目標にすることを確認。

進め方は東関越地域のミーティングリスト委員会が作成した内容で進めるものとする。 
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【西関東甲信地域について】 

・西関東甲信地域委員会と CO とで話し合いの場を 5 月 30 日に持った。 

・西の地域側では、現在 CO に業務委託している代議員登録の作業を、評議会経由で JSO にやってもらえるよう依頼し

ているとの説明があった。 

・今年の後半から開始される 2026 年度分の代議員登録について、上記の対応は間に合わないため登録作業を引き続き

CO にやってほしという要望を受けた。 

＞運営委員会内で話し合いを行い、諸条件を加えて前向きに検討することを確認。 

・東西は別地域であるという認識はしっかりと持つべきだが、両地域に対する公平性はなるべく保つ必要があり、グ

ループレベルでは公平なサービス提供が必要であるという意見があった。 

 

【5 月の東関越地域委員会の議事録送付へ CO からの説明文書を追加したことについて】 

・5 月の東関越地域委員会の議事録の内容について、地域側と CO 側で認識の相違がある点があった。地域と CO とで話

しい、相違点について CO 側から説明文書の追加はしないという合意が取れた。その後、運営委員長と職員との確認作

業の中で、説明文書を追加することに変更し、定期配送物にその文書を同封するという問題が発生していた。 

 ＞東関越地域委員会の仲間には運営委員長より個人的に連絡を取り謝罪はした。 

 ＞運営委員会でも話し合い、今回の件は問題であったことを確認。次の地域委員会ないで正式に経緯の説明と謝罪

を決定。 

 

【代議員と連絡係の双方を登録しているグループについて】 

・代議員の住所では資料を受け取れないため、代議員の登録に加えて連絡係も登録しているというケースがある。そ

の場合でも連絡係ではなく代議員に定期配送物を CO は送るというシステムになっている現状が報告された。 

 ＞CO として必要な情報は代議員がどこに住んでいるかではなく、そのグループへの定期配送物をどこに送ればよい

のかという宛先である。代議員と連絡係の両方を登録するのではなく、代議員の登録に一本化してもらい、その際に

定期配送物を受け取りたい住所（この場合は連絡員で登録していた住所）で登録してもらうよう依頼することを確認。 

 

【書籍頒布の委託について】 

・書籍の内容について話し合いを行った。 

 ＞「ドクター・ボブと古き良き仲間たち」は売れ行きがあまり良くない。「アルコホーリクス・アノニマス 成年に達

する」に変えた方が良いかもしれないという意見があった。 

 ＞「回復の物語」も前半の巻が絶版になっており、途中の巻からのラインナップとなってしまっているためあまり

売れ行きが良くないという報告があった。 

・委託頒布については、引き続き在庫の差異が起きる原因となっている。作業のやり方や連絡の仕方について話し合

いを行い、改善策を決定した。 
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【オフィスの印刷機について】 

・リースの更新のタイミングが来ており、継続するかどうかについて話し合いを行った。 

・今一番多いのはＣＯの定期配送物のための印刷。集会については、監査報告のある第 1 回集会以外は印刷物が大量

に出る集会はない。 

 ＞印刷物の枚数を記録して、その分量をもとに来年以降も継続するかどうか決定することを確認。 

 

【上半期の監査について】 

・上半期の監査をどこまで実施するかについての話を行った。 

・まだ業務の遅れについて取り戻せてはいないが、業務監査はできるであろうと思われることを確認。 

・会計監査について、昨年度は職員に無理をさせ公休日の未消化の起きるなどの問題もあった。上半期の決算をしっ

かりと出せていたため、今年度の予算を組むことができたという側面はある。 

＞会計監査についてもこれまでどおり的確にする前提で一旦進めることを確認。 

 

【新しいミーティング会場のミーティング一覧への掲載条件について】 

・今まで文面ではっきりと決まったものがなかったため文書を作成。内容を運営委員会で確定し、6 月の定期配送物で

送ることを決定。 

 

【今後の継続議題】 

・オフィスの引っ越しを検討。ウェブサイトの改善を検討。フェローシップ開催を検討。 

 

2025 年 3 月 23 日時点で、両地域 260G 中、93G がセントラルオフィス委員を登録しています。連絡係の登録が

20G。合計で全体の約 43%です。未登録のグループには 2025年度より CO からの定期発送物が届かなくなります。 

積極的にセントラルオフィス委員の登録をしていただけるよう、よろしくお願いいたします 

 

☆CO運営委員・監事・CO集会副議長・書記役を随時募集しています！ 

是非メンバーの皆様のご協力・ご高配をお願い申し上げます。 

※立候補には一定の要件がございます。詳細を知りたい方は CO運営委員会直通アドレス 

 aakantoukoushinetsu@gmail.com まで連絡をお願いいたします。 
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＊献金のお振込先はこちら 

《郵便振込》 

■ゆうちょ銀行 

■口座 （記号）00130-4   (番号） 756484 

■加入者名 AA関東甲信越セントラルオフィス  

 

《銀行振込》（ネットバンキング等オンラインの場合もこちらです） 

■ゆうちょ銀行 〇一九店（ゼロイチキュウテン） 

■当座 756484 

■加入者名 AA関東甲信越セントラルオフィス  

 

 ※いずれの場合も、通信欄に以下の三点を明記してください。 

①お名前・グループ名  「〇〇〇グループ」等 

②献金の種類    「グループ献金」等 

③問合せ先のお電話番号 

 

③問合せ先の電話番号 


